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Description1 Large Vintage Art Deco Bevelled Wall Mirror - Yellow tinge with Floral design to top, bottom & sides, stepped shape - 
95cm H.

2 Pair Brass Ecclesiastical 5 arm candleabras 57cm H

3 Australian Arts & Crafts Chip carved Dark Stained side table - single shelf with flared lower section 72cm H

4 Vintage 19th C. Folding metamorphic Campaign Chair / Day Bed - cast Iron Frame w/ metal Strapping & Scrolly 
ornate Armrests - missing 2 porcelain castors, weathered Patina

5 Victorian Cedar three tier Whatnot shelf - turned columns & finials to top 98cm H

6 Vintage Blackwood Arts & Craft Blackwood Side Table - Approx 74cm H

7 Artist Unknown Framed c.1950s Modernist Oil Painting - Still Life - Unsigned - 41 .5x50cm

8 Kay Sasche (Active c.1950s) Framed Oil Painting - Portrait of a Girl - Unsigned, details written verso, in Original period 
shadow box frame - 44 .5x34cm

9 1950s Framed Print - Gypsy Beauty by Rico Tomaso 60cm x 50cm

10 2 pces inc c1900 Brass Coal Box - Temple shaped with pierced hinged lid & finial, bird handles deities & animal 
scenes to each side - Led lined & Brass 5 pce fireside set

11 Retro 1970 / 80s Blue Pine & Composite Sideboard w Inset Brass Handles & Eight Drawers - Approx 127cm W

12 Retro 1970 / 80s Blue Pine & Composite Corner Desk - Approx 75cm H

13 1970s Rectangular Berczi Copper Wrapped Coffee Table - Approx 40cm H x 121cm L x 51cm W, Badge Sighted to 
Base, Made by the Berczi Copper Company, Sydney

14 Edwardian tall armchair with angled finials , button back & matching braid trim

15 c.1880s Australian Handmade Cedar Chiffonier w Shelf to Back & Period carved Decorations & Corbels - Approx 
165cm H x 120cm W

16 Group lot Jewellery items inc Vintage Costume Jewellery - diamante belt, 80s earrings, glass beads, Assorted 
jewellery boxes, presentation boxes etc

17 1950s Dress Makers Mannequin - Made exclusively for Myer Emporium Sydney -Linen with metal wheel adjustments 
& tubular tri footed adjustable stand

18 Vintage 1930s Art Deco Half Round Display Cabinet w Two Glass Shelves - Approx 110cm H x 92cm W

19 Vintage 1990s Snoop Dogg Nylon Yellow Jacket Made by Snoop Dogg Clothing Co - Size 14

20 2 x Pieces of Clothing incl Black Two-Ply Trench coat made by Burton & Three-Piece Woolen Suit made by Flair

21 Group lot inc Pair of 1970s Plessey C12P (C12P00) 15 ohms 12' Speaker Mounted in Cabinets, Vintage Af Irish Mail 
Kart & Af Cyclops Tricycle

22 Box lot mixed inc Vintage small wooden Artist easel. 2 x 1950s pink glass serving plates, Royal Doulton lustre dish, 
Glass decanter & Vase & Driza Bone coat with button liner size L  etc

23 Box lot  Vintage & Modern Hawthorn Football Items incl Stickers, Patches Player coke cans, Framed Poster, No 
parking sign, Plush Toys, Members Medallions, Ephemera etc

24 3 x Pictures inc 2 x Large Unframed Felicity Bird Acrylic Paintings titled " The Baths At Sorrento" & The Pillars, Mount 
Martha" - Largest is Approx 150cm W

25 Large Lot As New Sunglasses, Reading Glasses, Novelty,  - various styles, etc

26 4 x Assorted Audio Visual Equipment incl Sansui D-55M Cassette Player, Sony AV Amplifier, Teac A5-5 Integrated 
Stereo Amplifier & Another Sony AV Amp
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Description27 Box lot Retro Items inc, Australian Martinus Aboriginal Child felt painting, rolls of wall paper, metal basket & serving 
dish, plastic beakers & a Bakelite Dispenser

28 Box Lot of Assorted Kids Toys incl Figures, Diecast Vehicles, Plastic Animals, Educational Toys etc

29 2 x Boxes of Mixed Items incl Metal & Ceramic Chess Pieces, Holden Bonnet badge , Assorted Glassware etc

30 4 x Vintage Motor Oil Tins incl Shell Aeroshell 6 Five Pound Grease Tin, Castrol Motor Oil CW30 4 Imperial Gallon 
Tin, Mobil oil Artic Tin, & Mobil Oil A-30

31 3 x Boxes of Vintage Vinyl LP Records & Band Shirts incl Orchestral, Soundtracks, Record Cleaning Accessories etc

32 3 x Modern White Female Display Mannequin Busts

32.1 Box ladies access incl. Valeria Grossi green suede chissel toes boots, Jango &Juliet shoes, leather, snakeskin bags, 
Mantorford, silk scarves, leather belts etc.

33 4 x Vintage Stereo Equipment incl Yamaha P-550 Turntable, Yamaha K-856 cassette Deck, Marantz M-2285B Stereo 
Receiver & Pioneer PD-204 CD Player

34 Group Lot Model Train & Meccano Items & Train Ephemera incl Railway Tracks incl Straight, Round & Crossing, As 
Found Boxed Hornby Electric Train Set, Assorted Train Books etc

34.1 Box Lot of Assorted Decanters & Liquor Bottles incl Grape Style, Double Hip Flask, Jim Bean Decanter , Telephone 
Style Decanter etc

35 Vintage cased Cream Enamel Rheinmetall Borsig portable Typewriter - w/ accessories box & in hard carry case by 
Munro Melbourne

36 2 x Boxes Ceramics & EPNS inc Set of 6 Wedgwood Pink Alpine Pink Demitasse set, Victorian Part set, EPNS 
Embossed bowl, Divided serving lidded dish with handle,  Cutlery inc ivorine, serving ware , Cameras etc

37 Boxt of Sporting Items incl Carlton Jersey, St Kilda Hoodie, 2 x  AFL Collector Card Albums, Assorted Golfing Books 
etc

38 Large group Lot of Mixed Items incl Lamps, Infrared Heat Lamp, Television etc

39 Box Lot of Assorted Vintage Tools & Hardware incl Saws, Wrenches, Bricklaying Trowels etc

40 Group lot of assorted Vintage items inc, 1946 MCG Membership medallion Zippo In God We Trust Lighter, Fisk AWA 
Radiola enamel badge, 1950 -51 Dog Registration Tag, 1970 Papal Australia Visit medallion, 1937 Colac badge , Ex 
Naval Mens Association, etc

41 Group lot of Jewellery inc 1950s Francisco Rebajes Queen of spades copper brooch, 1950s Case de Maya Mexican 
Aztex Brass & Enamel brooch, Retro Style Red necklace, Fringed earrings, necklaces & rings etc

42 Small Box lot of Vintage mixed items inc, compass, 1953 Cinco Pesos coin, 1937 King George & Queen Elizabeth 
medal, Thunderer whistle, religious medallions, ladies & gents watches, etc

43 3 x Vintage Items inc, C.A.M.S Confederation of Australian Motor Sports enamel car badge, Gents Orient watch (a/f) & 
a Sterling Silver Masonic badge.

44 Grp vintage costume jewellery mainly brooches, diamantes, crystals, bracelet, Trifari earrings etc.

45 Merrythought pale pink Tulip Time teddy bear, Ledit 95/500 with Teddy Bear Passport & Cert - approx 26cms L

46 Grp vintage religious items - Crucifix, rosary, small crosses, crucifixes

47 Grp vintage costume jewellery - orchid necklace, 60s necklace with earrings, coin bracelets, etc

48 2 x Vintage Australian Confectionary Items inc, Boxed Cadburys of Claremont Milk Chocolate Easter Egg and a 
MacRobertsons Milk Chocolate mould / plaque, approx 11cm L (a/f)

49 Group Military inc Australian WW2 Rising Sun Badges, RAAF cufflink, Reserve Occupation, etc

50 Victorian Cedar Chiffonier with carved shape back

51 2 x Framed Oil Paintings incl Alice in Wonderland & The Artist - Both signed Oli , Largest is 85cm H x 95cm W

52 c.1930s Victorian Style Cedar Chest of Drawers w Five Drawers to Front - Approx 100cm H x 110cm W

53 2 x Pieces Occasional Furniture incl Victorian Style Armchair w Blue Upholstery & Victorian Toilet Mirror

54 Large Mixed Group lot inc Pair vintage cast & Wrought iron metal lights, Modern Audio Equipment – Speakers, 
Turntable, Teac Speakers, Panasonic CD/Cassette stereo system, Bakelite side table, Childrens rocking horses etc

55 Lot Advertising Display Board & Unframed Still Life Oil Paintings on Canvas M.L Willers

56 Flags & Flag Poles incl Australian Flag, Australian Red Ensign Flag , Royal Banner of Scotland Flag & Flag Poles

57 Box lot of assorted items inc, Vintage Black & White Whisky Tray, Magpies 93 book, Lilliput Lane Cottages, African 
figurines, Tripods, china, glass, etc

58 2 x Boxes of Vintage Copper & Other Aspic Moulds incl Fish, Cornucopia, Fruit, Animals etc

59 2 x Mixed Boxes inc vintage toby jugs, oriental ginger jars, continental figures,, modernist china, bird prints etc .

60 Mixed Box lot inc Victorian plates Meakin coffee pot,, pin dishes, framed pictures & prints

61 Box lot of Video Game Consoles, Games & Accessories incl Playstation 2 , Nintendo Wii, Controllers etc

62 Box Lot of Mostly Asian Figures incl Figures Dancing, Peacock, Budha etc

63 Box lot of assorted Vintage Teddy & Koala  Bears inc, plush, fabric, etc

64 Mixed Box lot inc Retro Cups & Saucers in metal stand, 2 Kokeshi dolls, Ephemera – vintage postcards, photographs, 
cigarette cards inc c1933 Frank Murphy Collingwood & E. Fleming Oakleigh.

65 Group lot Pictures plus inc Signed framed watercolour Yachts on the bay, 1950s Semi nude portrait, Melbourne Cup 
poster, Carved wall mask, etc

66 Group Lot of Assorted items incl Ceramic Planters, Assorted Ceramic & Glassware etc

67 3 x boxes of assorted Vintage Items inc, carved animal chess set, Victorian China, Doulton jug, framed prints, dragon 
figurine, Elischer Pottery ash trays, Yates Garden Guide book, etc - some items a/f.

68 Group Lot of Assorted kids Toys incl Fischer-Price Little People Play Set, Wooden Cars & Tracks, Assorted Figure's 
etc

69 4 pces vintage Stoneware inc J T Morton London Salt Jar (no lid), J Thomson crock,  Sharp Bros demijohn & one 
lidded crock (some damage sighted)

70 2 x Pictures incl Large Framed Jeffery Smart Print titled "Bus Terminus" - Approx 97cm H x 80cm W
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Description71 2 Boxes plus Mixed CDs - incl The Clash, Led Zeppelin, Thelonious Monk, The Doors, Ice Cube, Placebo Meds, Nick 
Cave & The Bad Seeds, Sum 41 Does this Look Infected?, heaps more

72 Group Lot of Items incl Kids Toys, Cameras, Pictures & Others incl Minolta SLR Cameras, Plush Star Wars Grogu, 
Assorted LEGO pieces etc

73 Mid Century Pair Parker Teak dining chairs - neutral textured woven upholstery

74  2 pces inc Retro Textured Fabric Cylinder Light shade 29cm H  & Wooden Lamp with Hand painted square shade by 
Marek Wilinski (signed) 50cm H

75 2 x Boxes Plus inc Victorian Jardiniere, EPNS & Glass, Boxed Fish Serving set, Walker & Hall Spoons, Napkin Rings, 
Vintage Sheet Music, Ephemera etc

76 5 x Vintage Brass  Jardinieres Pots incl Some w Handles, Some w Decoration etc - One Pot AF

77 Mixed Grp lot 2 x Boxes plus in Vintage ceramics - Plaster courting couple., Italian Ceramics, Oblong brass handled 
tray, Glass cheese dome cover, Ceiling light with ornate brass fittings etc

78 Group lot inc 4 x Framed classical Engravings & box vintage books

79 2 x Vintage Art Deco Victor Speakers - one marked 'Pyrox Victor'

80 Lot of Vintage Occasional Furniture incl Coffee Table w Faux Marble Top, Phone Table w Faux Marble Top & Cream 
Rotary Phone

81 Group lot of Vintage Items inc, C 1861 Book - The Church Services, Masons China Egg Cups, Plaster Ware Cat , 
Mice ornaments, 2 x flora wall pockets, etc - some items a/f

82 Mixed group lot inc Model yacht, Chinese four panel miniature folding screen, 1942 PMG metal box, Noritake lidded 
box, Vintage Aust. Victoria bottles, Australian Rawson lamp base 34cm H etc

83 Box Lot Mixed Vintage 1950s-60s Australian LP Vinyl Records - incl Jimmy Little, Rob-R G, Chad Morgan, 
compilations, etc

84 Box lot of English China & EPNS Cutlery incl Wedgwood Jasperware, Royal Doulton, Large Rat Tail Serving Spoons & 
Ladles etc

85 4 x Boxes of CDs & DVDs incl Assorted Tv Series, Triple Js Hottest 100 CDs, Action etc

86 Large framed Hand Signed William (Jock) Frater Print - The Red Hat (Portrait of Lina Bryans) - Hand signed lower 
left - some slight fading, etc - 75x57 .5cm

87 Vintage Victorian Button Back two seat Settee w Light Green Upholstery - Approx 180cm W

88 Large Vintage Taxidermy Group - Cobra fighting Mongoose - 63cm H.

89 Lot of Assorted Vintage Hornby O Gauge Model Railway Accessories incl Railway Station, Buffer Stops, Level 
Crossing, Carriages etc

90 Large Vintage Indian Carrom game Board - all h/painted detail, marked 'Champion' Trade mark - 83x83cm

91 2 x Framed Aboriginal Oil paintings - Larger signed R C Murray & dated 2008 featuring Lizards & Leaves (60x120cm) 
+ smaller Framed signed G Nulang (9x14cm)

92 Vintage Hornby O Gauge Tin Plate Railway Station w On & Off Ramps - Very Good Condition, Made by Meccano

93 1920s  White Painted Cane childrens Cot with lattice sides & canopy on casters approx 180cm H ,

94 3 pces 1950s inc Stephen Spurrier (1945 - ) signed Block mounted lithograph 36cm x 35cm, String Art on black base 
& Linen backed picture with coloured copper enamel blocks with coiled cord connection.

95 4 x Vintage HC Books - Ladies Handbook of Home Treatment w coloured plates, c1936 Blacks Medical Dictionary & 2 
vol set Romance of Famous Lives

96 3 x SC Vintage Art Reference Books - Francis Bacon 'Five Decades' Art Gallery of NSW, edited and signed by 
Anthony Bond, 'Matisse' Self Titled Reference Book Published by Art Exhibition Limited, Edited by Caroline Turner & 
Roger Benjamin

97 Lot of Vintage Australian Locomotive & Railway Books incl Victorian Railways Rules & Regulations 1919 Book

98 Group Lot of Retro Ceramics incl 6 x Ramekin Bowls, 3 x Unusual Plastic Lightshades, Japanese Polka Dot Plates

99 Group lot of Retro China & Glass inc, Martin Boyd STC ash tray, Guy Boyd Ramekin, Hayman Island, Sydney Harbour 
& other salt / pepper shakers (one a/f), Sydney Harbour Bridge glass baskets, etc

100 Signed Kevin Boyd Australia Studio pottery Bowls & Jugs - various sizes, shapes & glaze tallest 12cm H

101 Group lot vintage Vinyl LP Records – Jerry Lee Lewis & Frank Sinatra inc High Heel Sneakers, Monster Hits, Close to 
you, My Way, Sinatra in concert etc

102 3 x Australian Water Colour Paintings incl Works by Amy Bishop, Amelia Phillips & Allister Gray

103 Group lot of Vintage Tin Items inc, The Kiwi Boot Polish, Cooks Vulcaniser Patches, Robur Tea advertising piece , 
Brassdo Polish, etc

104 Group lot odd Retro Pottery - all a/f inc, tall Gunda vase & small bowl form, Lancaster Sandland plate, vase & ash tray.

105 Vintage Art Deco Milk Glass Light Shade w Stepped Design

106 Group lot of mostly Vintage Items inc, Carlton Ware jug, Lancaster wall pocket with hand painted flowers, crystal jug, 
poker work vessel24 & a tea pot with anodised cover.

107 Artist Unknown Framed c.1920s Oil Painting on Canvas under Glass - The Quest - signed with Monogram, lower right, 
titled on plaque affixed to frame - 24x45cm

108 Lynette Boyd (Active c.1980s) Stretched Oil Painting on Canvas - Spring Showers & Sparrows - Signed verso - 40 
.5x61cm

109 Thomas G Wells (1934 - ) Gilt framed Watercolour - Wannangatta Valley - Signed lower right, further signed, titled & 
dated January 1993 verso - 31 .5x47cm

110 William Gilbert Collins (1889 - 1957) Gilt Framed Oil painting - The Tall Gum - Unsigned, details on label affixed 
verso - 44 .5x44 .5cm

111 Jean Bousquet (French 20th C.) Gilt Framed Oil Painting on Canvas - Seascape - Signed lower right - 39x60cm - 
some damage sighted

Page 3 of  7



Description112 Alfreda Hammond (Active c.1940s) Framed Pencil Drawing - Portrait of a Lady - Signed & dated NULL47, lower right - 
25x19 .5cm

113 Eolo Paul Bottaro (1974 - ) Framed Colour Etching - Naomi - Signed, titled, dated '06 & numbered in Pencil on 
Margin - 23. 5x14cm

114 Terrence John Hadler (Active c.1980 - 2000s) Gilt Framed Oil Painting under Glass - The Test Match - signed lower 
right, titled verso - 14 .5x54cm

115 Colin Wightman (1965 - 2016) Pair Stretched Aboriginal Oil Paintings on Canvas - Kangaroo & Long Necked Turtle - 
both signed lower right - 61x51cm each

116 Denise Campbell (1952 - ) Large framed Watercolour & Pastel - Sketch for Painting The Reluctant War Horse with His 
Troops - Unsigned, Titled & dated 8 -10 -77, lower left, further details verso - 48x69cm

117 Donald James Hamilton (1932 - ) Pair small Framed Oil Paintings - Roadside Gum + Evening River Scene - both 
signed lower left & right - 12x16cm Each

118 Group lot of Blokey items inc, Champion Spark Plugs tin,2 x Outfit First Aid for MT - one with contents, Singer Oil Tin, 
Dill Instant On Dust & Valve Caps, Pewter hip flask, bottle container etc

119 2 x toys inc, Oroton Malibu Dog with striped fabric, leather lead, paws & snout, also a boxed 1990s Raikes Angie 
Aerobics Bear

120 Large group Playboy trading cards inc 2 x complete sets – Covers & Playmates 1994-1996 & 1954-1993 & 1999, 2000 
& 2005 Lingerie editions & 2006 Natural Beauties

121 Vintage Boxed Hornby Clockwork Train O Gauge M1 Passenger Set w Train, Carriages & Track - Box in average 
condition , Made by Meccano, England

122 Grp stamp related -  lots of  pre decimal plus Australian & world stamps loose in & on envelopes incl. Sennitts, 
Swallows,  2 x new Norman Stamp Albums with pages and extra, etc

123 5 x Vintage boxed Hornby Trains O Gauge Accessories incl Level Crossing, Buffer Stops, Acute-Angle Crossing, 
Signal Cabin & Double Arm Singal - All with original Boxes

124 5 x vintage Hawthorn Footy Cards - 2 x Spears cards for Leigh Matthews & Peter Hudson, Peter Hudson Champion 
Sticker, Scanlens Leigh Matthews card, etc

125 7 x Vintage Rolling Stones LP Records – Black & Blue, Goats Head Soup, Tattoo You, Dutch Decca Label vinyl – 
Stones Story Vol 1 & 2, Beggars Banquet etc

126 Group Scanlens 1977 Footy Cards - complete Hawthorn Team + Check listinc Don Scott, Barry Rowlings, Alan Goad., 
Peter Knights etc

127 Vintage HC Art Reference Book 'The Artist & The River - Arthur Boyd and the Shoalhaven' - By Sandra McGrath, 
Published by Bay Books 1982

128 2 x Vintage Rubber Nightlights incl Bugs Bunny with a Drum (Cord Cut) & A Bunny with Carrot Made by Netta Australia

129 2 pces Retro Anodized Items incl Globe Master Soda Siphon & Lemar Ice Bucket in the style of an Apple - Very Good 
Condition

130 Small Box Lot of Vintage Assorted Toys incl Mr T Figure, Knight Rider Diecast Car, Tomy Pocketeers Rat-A-Tat 
Game, Marbles, Comic Books etc

131 Vintage German Violin with Case & Bow - "J.H.Z. No.4009"  label to inside (Julius Heinrich Zimmermann, Leipzig)

132 Vintage Boxed Hornby Clockwork Train O Gauge M1 Goods Set w Train, Carriages & Track - Box in good condition , 
Made by Meccano, England

133 2 x Vintage toy Yo-Yo's incl Coca-Cola Russels Yo-Yo & AFL Sherrin Style Yo-Yo

134 1950's Montrose ice crusher w Wall Mount & Mottled Green Bomb Base

135 1960s Charley Weaver Bartender Battery Operated Tin Toy - Made in Japan

136 5 x Vintage Australian Vinyl Lp & Ep Records - The Spikes, Wild Pumpkins at Midnight, Man Friday, Curious (yellow) & 
The Renaissance Players

137 Small Box Lot of Vintage Masters of The Universe Toy Figures w Accessories incl He-Man, Skeletor, Tri-Klops , 
Assorted Weapons & Props etc

138 2 x Vintage Rubber Night Lamps inc, Australian Netta Humphery Bear & Bugs Bunny with Tweety Bird.

139 3 x pieces Vintage Hawthorn Football Club Ephemera - 1966 Membership Season Card, 1965 Mobil card of Phil Hay + 
unused Sticker w/ Club Emblem

140 Vintage Australian Vinyl Lp Record - The Saints Casablanca - stickers affixed to back of Cover & Label on Side A 
marked Promotional Record Not for Sale, Media DJ Copy on loan for Promotion only - Mushroom label, L38867

141 4 x Vintage Rubber Squeaky Toys - incl Cat Sheriff, Dogs, etc (yellow bear doesn’t squeak)

142 2 x  Ltd Ed Bears Paws Collectables Designer Bears inc, replica 1930s Farnell (a/f paw)  , approx 30cm L - 65cm L

143 Framed Signed Melbourne Football Club Jumper - c.2010 team featuring Jack Trengrove, Jack Watts, Neville Jetta, 
Nathan Jones, Lynden Dunn, etc

144 Vintage style Embossed Ford Service Spares Tin Sign - 30x100cm

145 c1994 Large Mitchell Tyrie, Melb made Uncle Ted chocolate brown Bear Ltd Edit 4 of 100 with tag - approx 60 cms L

146 2 x  Australian Art Reference Books - incl 'Pro Hart's Breaker Morant' by Dawn Ross, Rigby Publishers Ltd & 'New 
Worlds From Old'  by the National Gallery of Australia

147 Vintage Chinese Tang Pottery Camel - Sancai glaze, 34cm H

148 Group lot - Mixed 10 & 12 Inch Vinyl Records - Nancy Sinatra, REM, signed James Reyne, The Rascals, Satoshi 
Tomiie, Fischer-Z, etc

149 Group lot of items inc 2 x Carved Bone Fish lime or betel containers & a Art Nouveau Style cast concrete wall plaque 
of a Maiden with a Cherub

150 Group lot Novelty Kitsch Japanese Pin dishes with comical verses

151 Lot of Vintage Kitchen Items incl Wooden Mould, Mrs Beetons Cookery Book, Vegemite Tin, Memory Tickler Plastic 
Shopping List etc
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Description152 2 pces Vintage Musical inc German Federal ornate Concertina &  Metronome (missing cover)

153 Group lot  ceramics inc Hand painted Victorian part Miniature Tea sets mostly continental & 2 vintage style trinket 
boxes inc Old Tupton Ware

154 3 x vintage Mitchell Tyrie, Melbourne made Bears - Gladstone beige mohair with tags, 40cms L, small beige mohair 
Ltd Edit 26/1000 & Black hard filled 23cms L

155 3 x Vintage Rubber Kids Nightlights of Nursery Rhymes incl Little Boy Blue, Mary Had A Little Lamb & The Old Lady 
Who Lived In A Shoe

156 Group lot of Hand Painted Australian Pottery inc, Christian Vocke  coffee pot, Harry Whyte small dishes, Elke, pin 
dish, etc

157 3 x Vintage Rubber Kids Nightlights incl Humphrey B Bear Nightlight made by Netta

158 Group Scanlens 1978 Footy Cards - complete Hawthorn Team + Checklist incl. Michael Tuck, Rod Eade, Leigh 
Matthews, etc - all in VGC

159 Lot of Vintage Playstation 1 Games in Cases incl ECW Hardcore Revolution, Crash Bandicoot Warped, AFL 99, Tony 
Hawks Pro Skater 3 etc

160 Group lot of assorted Bears inc, handmade designer - Bliss B Toys Australia, Bocs, Teganau, Julie Hyland - mohair, 
etc - assorted sizes 20cm L - 58cm L

161 Box Lot of Kids Comics, Annuals inc The Wombles & Complete Jigsaw Puzzles.

162 3 x Onyx hand carved, painted & signed Native American  Hopi Kachina Plaques, approx 19cm - 22cm L

163 2 x Vintage Novelty Mammy Kitchen Shopping Lists - Made from Plastics & Plasterware

164 2 x Vintage Bookends inc Marble & Alabaster

165 Part Set EPNS WD & Co English Cutlery - Made for Drummond & Co Ltd - Melbourne

166 Small group lot - Vintage Promotional Use Only 45rpm Singles - Sade, Stevie Ray Vaughan, Wham!, Marvin Gaye, 
Kenny Loggins, etc

167 3  x Vintage items inc, red painted Cast Iron Letter Box Money Bank, Paper Spike & a leather bag.

168 Lot Vintage Scales & Weights incl Avery Scale & Weight Set in Original Box

169 Vintage Golden Fleece Home Lubricant Tin - 4 Fl Oz, plastic pourer to top, slight dent on bottom right - 9cm H.

170 2 x vintage differing tins of 'Nu Glu' Cold Water Glue for use in Aeroplane Construction - made by James Bell 
Machinery in Melbourne - both 7 Oz's net

171 1930s Enamel Victorian Motor Vehicle number plate 90 - 969 - some loss to enamel at corners

172 Group lot - Vintage Motoring Tins & Packaging - GUD Leather Belt Dressing tin w/ Spout to lid, 2 x tins GUD 
Seelaleek, 2 x Card Cylinders for Octo Finest French Chalk for preventing Friction between Tube & Cover, etc - all 
produced or packed in Melbourne

173 3 x Vintage Rubber Nursery Lamps inc, Mary had a little lamb, Little Jack Horner & a Australian Netta  Dog in a Car

174 3 x vintage Picture Disc Records - 12" The Dogs D'Amour 'Trail of Tears' & Wiesel-Muli-Jumbo (Various Artists) + 10" 
Souvenir Record to Commemorate The Royal Tour 1952

175 2 x Boxed CD Sets - INXS Live Baby Live w/ Cd & VHS Video + Bruse Springsteen & The E Street Band live 1975/ 85

176 Small box Lot of Assorted Costume Jewllery incl Eastern White Metal Piece,  Bangles, Bracelets, Beaded Items etc

177 Group Royal Albert Lavender Rose china inc 2 x lidded Tureens, Gravy Boat & underplate, Creamer, Sugar Bowl etc 
repair to one handle on tureen & crack to sugar bowl

178 Mixed Group lot inc Vintage Ecru Line Tablecloth & 6 napkins with lace trim and embroidery, Royal Albert & Queen 
Anne Trios, Japanese Lidded Tureen, Italian Oval Bowl etc

179 Mixed Group vintage inc Rosenthal  Moliere - 3 tri footed Bowls, Vase & Large Bowl, Matilda Ekstrom Bowl, Grosvenor 
Cutlery set for 6 with mother pearl handles, 8 setting Wedgwood Demitasse set

180 3 x military medals inc US World War 2 Victory, The Armed Forces Expeditionary Service & A Polish Cross Of Merit 
1st Class

181 c1994 Aladdin Limited Edition 10 dollar gaming token - .999 Silver -  Aladdin Log one side Ali Baba the other

182 Vintage Scottish Dirk - fitted in Original Sheath w/ shield emblem to front, Carved Wooden Handle, no marks sighted - 
18 .5cm L.

183 Boxed Modernist Ernst wilder Brooch -  Cute & Spooky  - Eternal Kiss 5.5cm W

184 Group lot of Military items inc WWI medals  British World War, Victory Medal, Aust WWII Army Unit colour patches, 
Aust Army Rank slide & 3 x Aust Dog Tags ID Discs for Bailey JK - VX 121229

185 Group Sterling silver - Pepper pot, mustard pot Bham 1900, 2 x spoons, Georgian & Sheff 1945, etc  - TW approx 140 
grms

186 c1920s Distler tin race car clockwork toy - Over the Top - working, complete, gc no box

187 2 x vintage gents watches - Seiko Sapphire water resist (AF) & Timex waterproof working

188 5 pces inc 1917 The Great Carnival Caulfield medallion - c1900s Tokens - T Stokes Military, Ornament & Button 
Maker, PJP Amusement,  Holloway Pills, Dr Casselles Tablet Cylinder etc

189 Group - 8 floral Cambodia 900 silver place card holders, pr ornate silver plate Fish servers, 830 long handle spiral 
spoon & tiny Geo V1 1949 Three pence spoon

190 Group lot - Vintage James Bond 007 items - Corgi Aston Martin DB5 + 2 x Bandit figures on Sprue & orange plastic 
Clip

191 2 x Vintage Badges inc, Australian  Aircraft Production Department & a silver & enamel Embassy Taxi Services - 
marked sterling to back

192 Vintage c.1954 Fyna Foods N. Pearson Hawthorn Football Card

193 Sterling Silver copy of Roman spoon, hmarked Birmingham 1968 - TW approx 10. 5 grms

194 1963 Commemorative Attendance Medal for the first showing of the Movie Cleopatra - details verso inc recipients 
name C. Bierton
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Description195 Andor Meszaros Bronze Commemorative Plaque - 1851 - 1951 Centenary of Government in Victoria & Discovery of 
Gold - details verso - Honble Rankin -  Western Province 1951

196 Group - pr vintage 9ct silver lined Cufflinks, Sterling Sian fan shaped Brooch & silver Leo pendant

197 6 pces Sterling silver flatware - 2 x pr Forks, 2 pr Georgian incl. London1832, & Georgian knife - TW approx 265 grms

198 7 x Sterling silver flatware mainly fish knives incl. Dublin 1851, Lon 1829, 1839, Bham 1866 etc - TW approx 315 grms

199 Pr Sterling silver shell shaped Bon bon dishes - Bham 1918 Horace Woodward, 10cms W  - TW approx 110 grms

200 4 x Irish Georgian silver flatware - 4 x Forks - 2 pairs dated 1822, 1829 Queens pattern, Thomas Farnett - TW Approx 
390 grms

201 2 vintage gents watches - Omega Seamaster (af) & Unicorn Amphibian automatic working

202 Ladies vintage 9ct rose gold Watch  - af, cannot see face due to glass

203 14K Gold flat fancy link bracelet - TW approx 17. 4 grms

204 14k Gold Chinese symbol coin token pendant with Zodiac dragon & jade stone on reverse - TW approx 13. 3 grms

205 Vintage Smiths Wall Clock in Style of a Ships Wheel - In Original Box

206 1940/50s Smiths - England Sectric Bakelite electric Wall clock 25cm D

207 c1991 - Set of 4 Chiko Rolls Advertising Posters 42  .5cm x 63cm

208 Group lot of vintage Glass inc Etched decanters, bowl, glasses, oil bottle etc

209 Group Scanlens 1976 Footy Cards - complete Hawthorn Team + Check listinc Don Scott, Barry Rowlings, Goeff Ablett 
etc

210 1950s-60s Combex Night Light Rubber Castle - Made in England

211 Vintage Boxed Hornby Clockwork Train O Gauge M1 Goods Set w Train, Carriages & Track - Box in good condition, 
Made by Meccano, England

212 2 x vintage Royal Doulton Shipping Line Ashtrays - large Ribbed marked P&O to base + the other w/ Orient Line 
Steam Navigation Co. emblem to top - 15cm Diam. Each

213 Pair of Silver Plated Ornate Candlesticks , Marked Baroque by Wallace 750 to Base - Approx 22cm H

214 Group lot of Retro English China inc, Ridgways Homemaker plate Carlton Ware Orbit Creamer , pin dish, Wade clubs 
& Spades pin dishes & a Maureen Tanner Gay Nineties dish.

215 Group lot Modernist Elischer Australian Pottery - boxed set of 4 Ramekin Bowls + Melbourne FC Dish - all pieces 
marked to bases

216 2 x Australian Art Reference Books - incl Sidney Nolan - Desert & Drought' & Charles Blackman 'Schoolgirls and 
Angels' both Published by the National Gallery of Victoria

217 2 x pieces MCM Australian Pottery both w/ H/ Painted Aboriginal Figural Designs - Florenz Tankard + Jug marked to 
base 'Made in Australia, Spear Thrower' - 23cm H.

218 Group lot of quality EPNS inc 4 pce Crusader Tea & Coffee set, Victorian Glass & EPNS pickle castor and sugar caster

219 2 pces vintage inc  Signed french Aug. Moreau mounted Spelter figure 34cm & EPNS stand & fitted glass vase etched 
floral and polka dot pattern to vase.

220 Group lot of ceramics inc 2 x late 1800's Royal Crown Derby Vases 15cm H (1 restored), Royal Doulton t win handled 
shallow dish, Pair Victorian blushware bowls, Set of 6 Paragon plates Yellow with gilt patterned border

221 Japanese Ikebana Japonica Flower Arrangement Display w Figure & Animals

222 Group Scanlens 1979 Footy Cards - complete Hawthorn Team + Checklist incl. Michael Tuck, Rod Eade, Leigh 
Matthews, etc - all in VGC

223 Vintage Old Tupton Ware Vase Hand Painted by Jeanne McDougall - Approx 25cm H

224 Vintage Italian Art Glass Vase - Blue & white cased with ribbed exterior & clear curled handles 26cm H

225 Group lot Modernist MCP salt Glazed Australian Ceramics - Jug w/ elongated Handle, 2 x Wavy Vases + Basket - 
tallest = 22cm H.

226 Vintage Teak & Brass Bound Box w Ebony Escutcheon from Part of a Sutlej Sheikh gun carriage

227 Pair Vintage plaster ware Australian Koala Bookends - some slight damage sighted - 15cm H each.

228 Victorian Mary Gregory Jug, Hand blown clear glass with dimpled body - hand painted image of girl 20cm H

229 Vintage Ltd Ed book - The Australian Ex Libris Society Annual Report 1930 - some tipped in Original Woodcut 
Bookplates & reproductions of others - originals incl. Adrian Feint, Eric Thake, Philip Litchfield, Hilda Wiseman, etc

230 3 x Pieces - MCM Gunda Australian Pottery - Pair Salt & Pepper shakers & Bowl - S&P's w/ Incised 'Buchan' to each & 
bowl incised 'Benalla' - s & p = 10cm H each

231 John Campbell Australian Pottery 1930s  trough- green, ochre & cream drip glaze, approx, 10cm H  20cm L

232 4 x pieces MCM Ellis Australian Pottery - Pair Salt & Pepper shakers (+ xtra Salt shaker) & Vinegar Bottle - all 
matching Slick Yellow glaze to front & backs w/ matt textured Black sides - Bottle signed to base - 18cm H. a/f both 
salts w/ slight damage

233 2 x pieces Gunda MCM Australian Pottery - small Asymmetrical Bowls w/ Loop Handles to 1 end, matt black exterior 
w/ Yellow interior, incised 'Lorne' & "Mildura' to each, both signed & numbered 52 to bases - 8 .5cm H. each

234 2 x pieces MCM Sandland 'Zebrette' pattern English china - Biomorphic shaped Bowl & large Plate w/ upturned 
Corners - all marks to bases - plate = 25cm Diam.

235 Pair c1895 Rudolf Volkstedt Rococo style Cupid & Venus porcelain candelabra - 52cms H - repair to Cupids head,  
minor damage to some flowers

236 Mid Century Modern Beswick 'Zebra' pattern Handled Bowl designed by Albert Hallam - fantastic Modernist shape, all 
marks to base - 23cm L. approx 13cm H.

237 3 x Mid Century Modern Sandland English ceramic Vases - all in 'Missouri' pattern, fab Asymmetrical period shapes, 
all pieces marked to bases - tallest = 19. 5cm H.
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Description238 Large Ellis MCM Australian Pottery Vase - texted black glaze w/ indented slick yellow 'Handles' to back, incised linear 
& painted coloured Polka Dots to front, signed to base & numbered 94, a/f, some small chips to base - 25cm H.

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live timed & webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Please note auction days we do not accept goods.

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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